

Občasník

obcí Služovice a Vrbka



Krásné prožití vánočních svátků
a mnoho úspěchů v novém roce přeje
obecní úřad Služovice

XXIV. ročník Prosinec 2025



Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

v období, kdy se naše obec zahaluje do vánočního hávu a vzduch naplňuje vůně perníčků a jehličí, cítím potřebu zastavit se a vyjádřit vám všem své srdečné poděkování za vaši neúnavnou práci a angažovanost. Vánoce jsou časem, kdy si připomínáme hodnoty, jež nás spojují – láska, přátelství a vzájemná podpora.

Jsem hluboce vděčný všem obecním sdružením, spolkům a především jednotlivcům, kteří se v tomto roce podíleli na utváření našeho společenského, kulturního ale i sportovního života. Vaše úsilí a vášně pro naši obec jsou nesmírně cenné. Každá místní akce, kterou jste podpořili a zorganizovali, obohatila nejen náš kulturní kalendář, ale i naši historii.

Děkuji vám za vaši kreativitu, odhodlání a nadšení!

S tímto vděkem však přicházejí i určité obavy o budoucnost našeho společenského života v obci. V poslední době stále častěji slyším, že nikdo „nemá čas“, a upřímně mě to velmi znepokojuje. Obávám se, že tento trend by mohl vážně oslabit onen společenský život, který jsme společně vystavěli s takovou láskou a úsilím.

Mnozí z nás cítí tlak moderního života, který nám často nedovoluje věnovat se aktivitám,

jež posilují naše sousedské vztahy a přispívají k rozmanitosti naší obecní kultury. Pokud nebudeme aktivně hledat způsoby, jak zapojit nové nadšence a povzbudit je k účasti na společenských a kultur-

ních akcích, riskujeme, že ztratíme to, co dělá naši obec jedinečnou a živou.

Je nezbytné, abychom společně našli rovnováhu mezi osobními povinnostmi a angažovaností v obecních volnočasových aktivitách. Možná tento text je i malou výzvou pro všechny, necht' se zamyslí nad tím, jak sami mohou přispět svou osobou do obecního společensko-kulturního mlýna nebo zapojit své blízké. Když se takto síly spojí, dokážeme i nadále vytvářet pestrý a inspirující život v naší malebné obci.

Vánoce jsou také časem k zastavení a zamýšlení se nad tím, co máme, a nad lidmi, kteří nás obklopují.

Přeji vám všem, abyste prožili svátky v poklidu, v kruhu rodiny a přátel, obklopeni láskou a porozuměním.

Srdce naší obce bije díky každému z vás. Společně vytváříme místo, kde je radost žít a práce pro naši obec je posláním. Přejme si, aby nový rok přinesl spoustu dalších příležitostí k setkávání se a sdílení společné radosti.

Krásné a šťastné Vánoce, milí přátelé. Necht' vás tyto svátky naplní teplem, štěstím a nezapomenutelnými okamžiky.

S úctou a vděčností,

Petr Weczerek
Starosta obce



2. rybářské závody ve Služovicích

V sobotu 27. září se u místního rybníka ve Služovicích uskutečnil druhý ročník Rybářských závodů. Soutěž probíhala formou „chyt' a pust'“, takže všechny ulovené ryby byly po změření šetrně vráceny zpět do vody.

Nešlo jen o to, kdo uloví nejvíce ryb – závodníci byli hodnoceni podle velikosti jednotlivých úlovků, které byly průběžně sčítány do výsledkové tabulky.

Velká pozornost byla opět věnována také osvětě v oblasti ochrany přírody. Pod vedením odborníka pana Pavla Besty se malí rybáři dozvěděli mnoho zajímavostí o rybách, přírodě kolem rybníka i správném zacházení s úlovkem. Pan Besta

jim tak přiblížil svět skutečného rybáře.

Děti si závody náramně užily a odnesly si krásné zážitky i nové zkušenosti.

Velké poděkování patří panu Pavlu Bestovi za odborné vedení a všem, kteří se na této skvělé akci podíleli.

Věcné dary pro všechny zúčastněné zajistil OÚ ve Služovicích.





Kulturní komise obce Služovice

Služovický jarmark

Dne 15. 11. 2025 se ve Služovicích uskutečnil již 10. ročník Služovického jarmarku.



Návštěvníci si mohli nakoupit krásné ručně vyráběné dárky a dekorace, ochutnat domácí pochutiny a odnést si také zabijačkové speciality, které k podzimní atmosféře neodmyslitelně patří.

Mnozí se zastavili v místní cukrárně, kde si v příjemné atmosféře poseděli u dobrého zákusku a šálku kávy.

Pro děti byla připravena také tvořivá dílnička, která se těšila velkému zájmu. Příspěvek byl dobrovolný a děti společně s rodiči přispěli celkem 505 Kč. Za tuto částku budou zakoupeny laskominy pro pejsky a kočky.

Všem děkujeme za hojnou účast a podporu.



Dne 17. listopadu 2025 proběhlo v Kulturním domě **VÁNOČNÍ RODINNÉ FOCENÍ**.



Velké poděkování patří panu Josefu Bitomskému za pravidelnou fotodokumentaci z celoročního dění naší obce. Všechny fotografie naleznete na: <https://sluzovicevrbka.rajce.idnes.cz/>.

Barbara Novobilská, předseda Kulturní komise.

Občanské sdružení Služovice a Vrbka, z.s.

Vážení spoluobčané,

dovolu mi, abych se krátce zmínil o aktivitách Občanského sdružení Služovice a Vrbka (dále jen OSSV), které OSSV zorganizovalo od konce velkých prázdnin.

První akcí, kterou bych zmínil, byl uspořádaný zářijový výlet se seniory. Letos jsme navštívili opětovně dvě zajímavá místa. Nejdříve jsme se zúčastnili exkurze v pivovaru Radegast v Nošovicích. Na komentované prohlídce jsme se dozvěděli spoustu zajímavých

informací o historii pivovaru Radegast, o výrobě piva, viděli jsme také linku na stáčení piva a na konec jsme také ochutnali skvělý zlatavý mok. Závěrem měli všichni možnost koupit si nějaký ten suvenýr nebo např. i pivo, které není běžně v prodeji. Poté se všichni přesunuli do Frýdku Místku, kde jsme měli možnost navštívit Muzeum Beskyd. Někteří z nás si vybrali prohlídku expozice Beskydy – příroda a lidé, někteří zvolili prohlídku expozice Beskydy – Zámecký okruh.

Na závěr byl před odjezdem autobusu dostatek času k návštěvě kavárny a případně i k malému nákupu suvenýrů a specialit na historickém náměstí města. V autobuse opět nechyběla dobrá nálada, humor a občerstvení. Počasí nám přálo a návrat domů proběhl ve zdraví. Celý výlet se seniory tak nelze hodnotit jinak než jako úspěšný. Všem výletníkům nutno poděkovat za ukázkový přístup a „dobré vychování“. Už teď se těším na další setkání v příštím roce.





Druhou akcí, kterou OSSV pořádalo, byla zdravotní přednáška známého léčitele, lektora a bylinkáře pana Ing. Karla Steinbauera. Přednáška nebyla letos zaměřena na žádné specifické téma. Přednášející vyzval všechny přítomné k otázkám, které je zajímají a následně na ně odpovídal. Dostalo se tak na témata jako bylinky proti revmatické artritidě, zesílení kostí proti osteoporóze, uvolnění svalů, posílení imunity, potlačení migrény a v neposlední řadě také jak správně pečovat o svou pleť. Pan Steinbauer na každý z těchto problémů doporučil bylinky

včetně postupu jejich zpracování a užívání. Na závěr měl každý možnost zakoupit

si některé z jeho specifických výrobků, čehož všichni s radostí využili.



Kdysi chodívali lidé ze Služovic a Vrbky každou neděli na mši do Oldřišova pěšky. V naší obci se mše svaté nekonaly, a tak za každého počasí se farníci vydávali brzo ráno okolo lesa, tzv. kopcama do Oldřišova. Připomínkou toho je každoroční konání pěší poutě s lampiony. Po mši svaté proběhlo setkání farníků ze Služovic, Vrbky a Oldřišova ve farním sále. OSSV přispělo malým občerstvením v podobě chlebiček a jednohubek. Tuto pěší pouť jsme šli 10. října společně s p. farářem Petrem, kterému děkujeme za jeho aktivní a laskavý přístup k lidem, kdy vzniká krásné společenství lidí i mimo konání mše svaté v Oldřišovském kostele a v naší kapli NPM ve Služovicích.



Další proběhlou kulturní akcí organizovanou OSSV bylo rozsvícení vánočního stroměčku a malého betléma. Celá akce byla opět pojata jako kulturně-společenská oslava očekávaného dne Narození Páně. OSSV ve spolupráci s obcí Služovice, ZŠ a MŠ Služovice připravilo v předvečer první adventní neděle akci, která přilákala nejen místní občany, ale i občany z okolních obcí. Ke zhlédnutí bylo již tradičně kulturní vystoupení našich dětí z MŠ a ZŠ Služovice a také vystoupení živé kapely Jirkovi andělci. V průběhu kulturním programu došlo k rozsvícení vánočního stromu a betléma. Opět bylo zajištěno tradiční občerstvení ve formě chutných langošů a hranolek, párku v rohlíku, svařáku, nealko punče a v neposlední řadě vynikající pečené klobásy. V letošním roce přibyla k oslavám ještě jedna aktivita, která s Ježíškovou poštou dokreslila vánoční atmosféru. Tou aktivitou nemyslím sníh, který před adventní vánoční atmosféru umocnil, ale

foto koutek, kde si mohl každý pořídit krásné po letech sněhem a Ladovskou zimou inspirované fotografie. Zvědavých přihlížejících dorazilo spoustu. Všichni si tak při vánoční atmosféře mohli dopřát a ochutnat co organizátoři připravili. Osobně bych si zde dovolil poděkovat pořadatelům a všem, kdo se na nás přišli podívat, a to jak dětem, tak jejím rodičům, učitelskému sboru, ale i všem ostatním, bez kterých by akce nebyla tak úspěšná.



Ve středu 3. prosince od 16 hodin byli zváni p. farářem Petrem farníci ze Služovic, Vrbky a Oldřišova do Kulturního domu ve Služovicích na FARNÍ KAVÁRNIČKU. Malé občerstvení si donesl každý, kdo přišel. Stoly se naplnily chutným rautem sladkých koláčů, dortů a buchet, chlebíčků, jednohubek a jiných dobrot. OSSV zajistilo k tomuto adventnímu posezení svařák,

nealko punč, kávu a malou štamprličku k tomu. Překvapením bylo, že p. farář Petr vařil. Tentokrát uvařil vynikající dýňovou polévku. Dalšího překvapení se ujal opět p. farář

Petr v roli svatého Mikuláše v doprovodu anděla, kteří přišli o dva dny dříve. Bylo to nádherné posezení jak dospělých, tak dětí a atmosféra tohoto večera byla úžasná.



Vážení spoluobčané, dovolte nám popřát každému z Vás klidné prožití svátků vánočních a v nadcházejícím roce 2026, necht' vás všechny doprovází zdraví, spokojenost, Boží požehnání a láska vašich bližních.

Za OSSV

Tomáš Barč a Andrea Uličková

TJ Sokol Služovice, z.s.

Fotbalová sezona ročníku 2025-26 se uchýlila k zimnímu spánku. A tak se od listopadu začala pravidelně navštěvovat tělocvična v Oldřišově. Družstvo žáků před Vánoci svou tréninkovou jednotku přerušilo a pokračovat budou v plné síle od půlky ledna. Družstvo mužů se statečně pralo po reorganizaci soutěží s těžšími a kvalitnějšími soupeři a mnohdy i generačně mladšími protihráči. S ohledem na rekonstrukci kabin

a revitalizaci hrací plochy, byla všechna utkání odehrána na hřištích soupeřů. Výhodou všech zápasů v jarní části sezóny tak bude domácí prostředí, kdy se od března do června můžeme těšit na pravidelné nedělní fotbalové odpoledne.

Družstvo žáků se krom soupeřů potýká s problémy týkajícími se personálního naplnění počtů hráčů, a to zejména díky nezodpovědnému přístupu některých rodičů.



Mimo fotbalové aktivity pořádal na konci října personál Hospody na Hřišti „Vesnické strašení“. Tentokrát po letech v menším měřítku, kde si i tak všichni přišli na své. Zde je třeba zmínit a poděkovat Sdružení maminek za poskytnutí dárků pro děti. Velké dík pak patří Martině Schuppikové a Lence Pluškové za organizaci akce. Dále všem zúčastněným, a to af už obsluze, kuchařkám, strašidlům, ale i hostům za hojnou účast.





Od listopadu se členové výboru TJ střídají při organizaci „kroužku“ stolního tenisu. A to každé pondělí od 16:00 do 19:00 v sále kulturního domu ve Služovicích. Tato aktivita je bezplatná a přijít zahrát si můžou nejen děti, ale i dospělí.



V období mezi svátky plánujeme 4. ročník svátečního - vánočního fotbalu, a to v termínu 27.12.2025.

V únoru nás čeká Sportovní VALENTINSKÝ ples, který bývá dlouholetou stálicí kvalitního společenského využití. Je plánován přesně na svatého Valentýna, tedy 14.02.2026 v Kulturním domě ve Služovicích.

Dovolte, abych Vám popřál příjemné prožití svátků vánočních a vše dobré do nového roku.

Martin Kremser

Předseda TJ Sokol Služovice z.s.



**14.2.2026 START
20:00**

**Sportovní
Valentýnský
ples**

**KULTURNÍ DŮM SLUŽOVICE
DJ KAMIL KUBJATKO**

WELCOME DRINK, BOHATÁ TOMBOLA, ZVĚŘINOVÝ
GULÁŠ A MNOHO DALŠÍHO

VSTUPNÉ 200,— REZERVACE NA TEL. 605 230 740

TJ SOKOL SLUŽOVICE

Vás zve na tradiční vánoční fotbalové odpoledne plné sportovní zábavy, dobrého jídla a pití

**27.12.2025
14:30
Areál TJ Sokol Služovice**

FUN ZÓNA – FOOD ZOONA
UZENÁ ŽEBRA, PÁREK V ROHLÍKU, PIZZA
SVAŘÁK....

**SLUŽOVICKÝ
VÁNOČNÍ FOTBAL**

- S ohledem na letošní revitalizaci travnaté hrací plochy proběhne fotbal formou turnaje na asfaltové ploše
- Složení 4+0 ,hokejové branky, hrací plocha pevná ,suchá a nebo také zasněžená, kluzká, místy ledovka
- Přistaveny budou mobilní tribuny – lavičky
- PŘÍHLÁŠKY NA TEL 724 060 995 (Kremser M.)

Sbor dobrovolných hasičů Služovice

Vážení spoluobčané,

od posledního vydání jsme uspořádali noční soutěž zařazenou do NOČNÍ HLUČÍNSKÉ HASIČSKÉ LIGY. Soutěže se zúčastnilo 36 týmů.

V mužské kategorii zvítězili kluci z Chlebičova, druhé místo obsadila Závada a třetí skončily Markvartovice.

V ženské kategorii vyhrály holky z Vrbice, druhé místo si odvezly Dolní Životice a třetí Rohov. Domácímu družstvu se tradičně nedařilo a umístilo se na 13. místě, dorostenky pak na místě šestém.



Celkově naše ženy v letošním ročníku rozhodně ostudu neudělaly a v NOČNÍ HLUČÍNSKÉ HASIČSKÉ LIZE obsadily krásné 2. místo, k čemuž jim ještě jednou gratuluji.

Žáci na podzim zahájili nový ročník Mladecké ligy třemi soutěžemi, v nichž mladší žáci vybojovali jedno 3. místo a starší jedno 2. místo.

Po podzimu se mladší žáci nachází na 5. místě, starší A rovněž na 5. místě a tým B na 13. místě. Někdo může namítnout, že jde o ústup z předních pozic oproti minulým ročníkům, ale já to vnímám jako úspěch, vezmeme-li v potaz průměrný věk našich dětí oproti ostatním týmům.



Tento ročník bereme jako přípravu na další léta, kdy nám děti nebudou přecházet do vyšších věkových kategorií a budeme tak moci opět útočit na nejvyšší příčky.

Během podzimu jsme rovněž uskutečnili větší brigádu v hasičské zbrojnici.



Od listopadu naše ženy a některé dorostenky začaly s kondiční přípravou v atletické hale v Ostravě pod vedením trenéra.



V lednu se do přípravy v tělocvičně v Oldřichově opět zapojí i děti.

Rád bych také pozval naše členy na výroční valnou hromadu, která se uskuteční **10. ledna 2026** v hasičské zbrojnici.

Na závěr mi dovoluje popřát Vám příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku mnoho zdraví.

S úctou,
Starosta SDH Služovice
Dušan Baránek

ZŠ a MŠ Služovice

Podzim plný zážitků ve škole a školce

Uplynulé měsíce od září do prosince byly ve škole i mateřské škole opravdu pestré. Děti i pedagogové mají za sebou období plné učení, tvoření, výletů i příprav na nejkrásnější svátky v roce.

Nový školní rok jsme všichni zahájili s očekáváním a lehkou nervozitou, zejména naši nejmenší prvňáčci a nové děti ve školce. Rychle si však zvykli

na nové prostředí, paní učitelky i nové kamarády. Ve školce si děti hrály na poznávání, učily se základním pravidlům soužití a užívaly si poslední teplé dny při pobytu venku.

Školní rok jsme v základní škole zahájili výletem do Opavy. Děti měly možnost se dozvědět o kouzlu kávy, její historie a zažít vůni v pražírné kávy.

V mateřské škole proběhla

akce s názvem Prima pokusy, při které si děti vyzkoušely jednoduché experimenty. Zábavnou formou se tak seznámily se světem pokusů, míchání barev a základních fyzikálních jevů. Malí badatelé byli nadšení a aktivně se do všeho zapojovali.

Podzim také přinesl spoustu barev, tvoření z přírodnin a tematických vycházek.



Výlet do Opavy

Říjen – měsíc tvoření, odvahy i zábavy

Říjen byl opravdu nabitý. V mateřské škole se uskutečnila drakiáda, při které si děti i rodiče pouštěli draky a užívaly si krásného podzimního počasí. Nechyběl smích, soutěžení ani radost z pohybu venku.

Základní škola zažila nezapomenutelné spaní ve škole. Děti si vyzkoušely noc ve strašidelné školní třídě, hrály hry, vydaly se na stezku odvahy a společně si vychutnaly dobroty od maminek.

V mateřské škole se také tvořilo ze dřeva – děti si vyzkoušely práci s přírodním

materiálem a vytvořily krásné výrobky. Velkým zážitkem byl také Halloween, kdy se školka proměnila v rej masek, strašidylek a kouzelných bytostí. Nechyběly soutěže, hry a tematická výzdoba.

V listopadu navštívili žáci základní školy knihovnu, kde se seznámili s fungováním knihovny, prohlédli si knižní novinky a dozvěděli se mnoho zajímavostí o čtení a knihách.

Mateřská škola přivítala bajslíře, kteří dětem přiblížili svět staveb trochu jinak. Velkým zážitkem bylo také interaktiv-

ní divadlo Letadlo – Cestování po Africe, během kterého se děti přenesly do vzdáleného kontinentu, dozvěděly se zajímavosti o zvířatech, lidech i přírodě.

Společná akce pro MŠ i ZŠ s názvem Čisté ruce proběhla formou besedy s pracovníci Krajské hygienické stanice. Děti se dozvěděly, proč je důležitá hygiena, jak správně si mýt ruce a jak předcházet nemocem.

Velmi milou akcí bylo také vystoupení dětí při rozsvěcení vánočního stromečku v obci,



kde děti svým zpěvem a vystoupením potěšily rodiče i ostatní návštěvníky a pomohly vytvořit krásnou předvánoční atmosféru.

Prosinec začal tradiční Mikulášskou nadílkou pro děti z mateřské i základní školy. Mikuláš s andělem a čertem přinesli dětem balíček plný dobrot, ale i připomenutí, že se máme snažit být hodní.

V mateřské škole probíhalo vánoční tvoření, během kterého si děti vyráběly ozdoby, přáníč-

ka a dekorace s vánoční tematikou. Školka se tak postupně proměnila v kouzelné vánoční prostředí.

Do konce prosince nás ještě čeká v základní škole filmové představení v kině Cinestar v Opavě, dále projektový den na téma Vánoce, kdy si děti připomenou tradice, zvyky a význam těchto svátků. V mateřské škole se děti mohou těšit na vánoční nadílku pod stromečkem, která bude krásným zakončením celého roku.

Děkujeme všem dětem, pedagogům i rodičům za spolupráci a podporu během celého podzimu. Přejeme všem krásné, klidné a radostné Vánoce a do nového roku hlavně pevné zdraví, spokojenost a mnoho úspěchů.



Čisté ruce



Halloween v Beruškách



Halloween v Žabičkách



Interaktivní divadlo Letadlo - Cestování po Africe



Drakiáda

Sbor dobrovolných hasičů Vrbka

V místní části Vrbka se 6. prosince 2025 konala s velkou radostí a očekáváním oblíbená akce „Vánoční vrbecké koledování“, organizovaná s pečlivostí místním sborem dobrovolných hasičů. Od 16:00 se na prostranství před Společenským domem ve Vrbce začalo rozléhat kouzlo adventu, když se místní sešli, aby sdíleli krásné chvíle.

Úvodní melodie vánočních písní jemně doprovodily kytara a klavír, vytvářejíc atmosféru plnou pokoje a radosti. Na zahřátí a potěšení

duše i těla bylo připraveno občerstvení od srdce – voňavé svažené víno, vánoční punč, čaj a laskavě nabízené domácí cukroví.

I když bylo malinko chladno, hřejivá atmosféra setkání zasáhla každé srdce a vnesla do zimního večera závan tepla a naděje. Vrbeckí hasiči vyjadřují hlubokou vděčnost všem, kteří svou pomocí přispěli k atmosféře této krásné události. Vánoční vrbecké koledování se tak stává nezapomenutelným okamžikem, který spojuje srdce a duše v duchu svátečního období.



LEDOVÁ PLOCHA ***pro občany Služovic a Vrbky***

**Obecní úřad Služovice Vás zve do
Buly Arény v Kravařích na
obecní bruslení a hokejový zápas.**



**Ledová plocha je pro občany
Služovic a Vrbky**

dne: 26.12.2025

od 10:00 do 11:30 - bruslení

a

od 11:30 do 12:00 - hokejový zápas

Pro děti

Perníčky od Aničky

Když se chumelilo a chladný vítr lechtal na líčkách, paní zima už hlásila svůj velkolepý příchod. Ulice měst i vesnic zdobila krásná třpytivá světýlka, mezi nimiž se vznášela ta nejsladší vůně horké čokolády či perníčků. A ta nejsladší vůně šla od malé Aničky. Vůně skořice a vanilky z připravování těsta nezaplavila jen jejich kuchyni, ale celé městečko!

Maminka své chytré dceři Aničce zavázala zástěru a spolu chystaly těsto na chutné perníky. Dcerku nejvíc bavilo míchat všelijaké suroviny.

„Vypadáš jako sněhulák!“ zasmála se Anička, když její maminka měla své tváře od mouky.

„A ty jako strašidlo!“ řekla mamka a dala jí špetku mouky na nos. Společně míchaly chutné ingredience a jejich kouzelný smích naplnil kuchyni jako melodie veselé vánoční koledy. Když bylo těsto hotové, přišla na řadu Aniččina nejoblíbenější činnost! Vykrajování perníčků! Vykrojila srdíčko, stromček, perníček i dáreček! Všechny perníčky vypadaly tak chutně, že by je nejraději Anička hned spapala... Ale z toho by ji bolelo břicho. Když chladné zubaté slunce začalo pomalu zapadat, vánoční perníčky vložily Anička s maminkou do trouby a po chvíli byly konečně hotové.

Když se perníčky chladily na stojanech se sladkou lákavou vůní, holčička se zamyslela: „Co jen uděláme s tolika perníčky?“

„No přece o Vánocích spapáme!“ řekla holčičce maminka. Kuchyňský stůl se proměnil v cukrárnu, kterou zdobilo množství krásně zdobených pamlsků všelijakých tvarů.

„Tyhle vypadají úžasně!“ zvolal táta, když vešel do kuchyně, a hned byl jeden perník fuč.

Anička zářila štěstím. Ne však proto, že se



jí podařily perníčky, ale proto jak tatínkovi udělala radost a jak mu perníky chutnaly. Proto se holčička rozhodla, že chce tento pocit radosti z toho, jak se s někým podělí, ještě zažít.

Holčička řekla mamince svůj tajný plán a maminka dojatá Aniččiným nápadem souhlasila. Holčička se pořádně oblékla a vydala se do ledových ulic. A v rukách neměla nic jiného než košík se svými sladkými dobrotami. Každého, kdo šel kolem, holčička štědrě odměnila za nic jiného než za jejich úsměv. S přáním šťastných svátků si lidé na ulicích, jak chudí, tak bohatí, vychutnávali dobroty od malé Aničky. V tu chvíli byste nikoho smutného nenašli a mezi smíchem a drobkou z perníčků byste pocítili toho pravého ducha Vánoc – radost ze sounáležitosti a sladkost společných chvil.

A přesně o tom jsou Vánoce. O tom, aby-chom byli všichni spolu, uměli si pomoci, a hlavně byli k sobě hodní i štědrí. Tak jako malá Anička, která z toho, že nabídla celému městu své perníčky, měla tu největší radost!

NARODILI SE:



Čimíngová Valentína

Bitomský Matyáš

Vránová Zora

Holubář Marek

Švacha Lara



Jubilanti

Marie Halfarová	102 let
Hartošová Cecílie	96 let
Laryšová Anna	95 let
Malchárková Anna	93 let
Žídková Marie	92 let
Felbierová Adéla	92 let
Ševčík Valter	85 let
Hartmannová Růžena	85 let
Hanská Renata	85 let
Englišová Edita	85 let
Gavrucová Věroslava	80 let
Zlámalová Karin	70 let
Vašínková Jarmila	70 let
Stromský Jaroslav	70 let
Majkovičová Alena	70 let
Kupka František	70 let
Halfar Rudolf	70 let
Granzer Josef	70 let





OPUSTILI NÁS:

Hartošová Hedvika	28.2.2025
Chrobáková Gertruda	16.6.2025
Czerna Edeltrauda	3.7.2025
Glabazňa Max	6.8.2025
Berek Gerhard	28.9.2025

Obecní úřad obce Služovice 

od 22.12.2025 do 2.1.2026

ZAVŘENO

v naléhavých případech
volejte: 607 422 952
nebo pište: obec@sluzovice.cz

Občanské sdružení Služovice a Vrbka zve na

ADVENTNÍ PUNČOVÁNÍ



v neděli

21. prosince 2025

v čase 16 - 19 hod.

na prostranství před bývalými kasárnami
ve Služovicích



**PUNČ ALKO/NEALKO
SKOŘICOVÍ ŠNECI**



Občasník obcí Služovice a Vrbka – periodický tisk územního samosprávného celku

Vychází 2-4 krát ročně.

Evidenční Ministerstva kultury ČR: MK ČR E 14952

Vydáno dne 17. 12. 2025